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(a-b)(a+b)

(k+1)(k-1)

4y(3y+4)  _____________.

i) 3k
2
l +3klm + 3kmn

ii) k
2
+2k+1

iii) 15x(2y+1)

5x(6y+3) 

-4xy(2x-y)

3k(kl+lm+mn)

ఒక ఏకపదిని త్రిపాదితో గుణిస్తర వచే్చ  గరిష్ట పదాలు ____________.

a) 3 b) 2 c)  1 d) 4

3x + 4y - 6 ఒక దిి పది.

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: త్రిపదిని ఏకపదిచ్చ గుణించుట, దిి పదిని ఒక దిి పది లేదా ఒక 

త్రిపదితో గుణించుట - దిి పదుల మధ్య  గుణకారం

 విభాగం 1  

కంది వాటిలో ఏది "అవును" ఏది "కాదు" రాయండి:

3x ఒక త్రిపది.

1a.

1b.

ఒక ఏకపదిని మరొక ఏకపదితో గుణిస్తర వచే్చ  గరిష్ట పదాలు _____________.

a)  1 b)  2 c) 3 d)4

ఖాళీలను పూరంపుము:

కంది వాటిని జతపరచండి:

సమాసము లబ్దము

4y(x
2
-y+1)  _____________.

iv) 4xy(y-2x)

ఇక్క డ సమాధానం

v) a
2
-b

2
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(2m-l)(2l-m) లబా్ధనిి  కనుగొనండి.

a
2
(a-b+c) + b

2
(a+b-c) - c

2
(a-b-c) సూకీ్ష్మ కరించండి.7

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: త్రిపదిని ఏకపదిచ్చ గుణించుట, దిి పదిని ఒక దిి పది లేదా ఒక 

త్రిపదితో గుణించుట - దిి పదుల మధ్య  గుణకారం

విభాగం 2

5x+6y మరియు 3x-2y ల లబా్ధనిి  కనుగొనండి.5
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రండు దిి పదుల లబ్దంలో గరిష్టంగా ఎనిి  పదాలు ఉంటాయో ఒక ఉదాహరణతో 

వివరించండి.

4x
2
-9 రావడానికి ఏ దిి పదులను గుణించాలి? { a

2
-b

2
 = (a+b)(a-b) ను ఉపయోగంచుము }

విభాగం 3

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: త్రిపదిని ఏకపదిచ్చ గుణించుట, దిి పదిని ఒక దిి పది లేదా ఒక 

త్రిపదితో గుణించుట - దిి పదుల మధ్య  గుణకారం

3x(x+2y) లబ్దం నుండి 2x(5x-y) లబా్ధనిి  తీసివేయండి .
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